
 

 

 

PORADŇA KOMPLEXNEJ POMOCI 

NÁMESTOVO 
ADRESA: Hviezdoslavovo námestie 213, 029 01 Námestovo 

 

POSKYTUJEME BEZPLATNÉ ODBORNÉ PORADENSTVO 
 

Poradne komplexnej pomoci sú vytvorené s cieľom poskytnúť bezplatné odborné poradenstvo v oblasti 
riešenia dlhov, problémov v rodine, manželstve a medziľudských vzťahoch, a to aj so špecifickým 

zreteľom na rodiny s deťmi alebo osobami so zdravotným znevýhodnením. V poradniach nájdu pomoc 
jednotlivci, páry a celé rodiny.  

V bezpečnom prostredí nájde pomoc každý, kto sa ocitol v zložitej osobnej, sociálnej, rodinnej či finančnej 
a dlhovej situácii. Kvalifikovaní odborníci sú pripravení vypočuť, pomôcť a nájsť východisko zo zložitej 

situácie. 

Odborné činnosti v Poradni komplexnej pomoci poskytujú psychológovia, sociálni pracovníci, právnici, 
ekonómovia a iní odborníci.  

 

  +421 907 778 430                 pkp.no@upsvr.gov.sk                 pkp.gov.sk  
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PORADNE
KOMPLEXNEJ

POMOCI
Poskytujeme komplexné odborné
poradenstvo v oblasti riešenia
problémov s dlhmi a problémov v rodine,
manželstve a medziľudských vzťahoch
vrátane psychologického poradenstva.

RODINA A VZŤAHY
Naši psychológovia, sociálni
pracovníci a iní odborní pracovníci   
poskytnú komplexné poradenstvo pri
riešení zložitých vzťahov v rodine       
a pomoc pri prekonaní rodinných
ťažkostí. Spoločne pomôžu rodinám
získať stabilitu a pochopenie. 

FINANCIE
Ekonomický poradca pomôže získať
kontrolu nad vašimi financiami. Poradí pri
efektívnom plánovaní výdavkov, nastavení
rodinného rozpočtu a analýze vašej
dlhovej situácie. 

PRÁVO
Právnik poskytne právny pohľad na
celkovú situáciu klienta a možnosti
jej riešenia. Poskytne analýzu
zmluvných záväzkov, podporu pri už
existujúcich alebo hroziacich
sporoch a pomoc pri hľadaní
právnych riešení dlhovej alebo
rodinnej situácie. 

DUŠEVNÉ ZDRAVIE
Tím psychologických poradcov  pomôže
zvládnuť stres a napätie, posilniť
sebavedomie a nájsť nový pohľad na
výzvy, s ktorými sa stretávate. 

Ak sa necítite pohodlne vo svojom osobnom, sociálnom a pracovnom živote, alebo ste sa  
ocitli v dlhovej pasci, sieť nášho odborného poradenstva vám pomôže nájsť vhodné riešenie.
Naši odborníci sú pripravení pomôcť vám pri zlepšení vašich vzťahov a dlhovej situácie.
Pomoc je bezplatná a je určená pre všetkých.

Tento projekt je spolufinancovaný Európskou úniou v rámci Programu Slovensko

www.pkp.gov.sk

Hviezdoslavovo námestie 213, 
029 01 Námestovo, SR

tel.č.: 0907 778 430
e-mail: pkp.no@upsvr.gov.sk


